



# MESTO PRIEVIDZA

## Materiál mestského zastupiteľstva

Materiál MsZ č. 27/24

Mestská rada: 15.04.2024

Mestské zastupiteľstvo: 29.04.2024

**Názov materiálu: Návrh na uzavretie komisionárskej zmluvy so spoločnosťou Prievidzské odpadové hospodárstvo, s.r.o.**

**Predkladá:** JUDr. Katarína Macháčková, primátorka mesta

**Prerokované:** Mgr. Alojz Vlčko, prednosta MsÚ

**Spracovali:** JUDr. Róbert Pietrik, vedúci právnej kancelárie  
JUDr. Mária Kasalová, právnik právnej kancelárie

**Napísal:** JUDr. Mária Kasalová, právnik právnej kancelárie

V Prievidzi dňa 18.04.2024

## **Dôvodová správa:**

Mesto Prievidza je prevádzkovateľom skládky odpadov Ploštiny, ktorá sa nachádza na pozemkoch v okrese Prievidza, a to: v k.ú. Veľká Lehôtka parcela registra CKN č. 1183/1, ostatná plocha o výmere 54238 m<sup>2</sup>, v k.ú. Prievidza parcela registra CKN č. 7151/4, ostatná plocha o výmere 2589 m<sup>2</sup>.

Povinnosti súvisiace s uzavretím, rekultiváciou, monitoringom a zabezpečením starostlivosti o skládku odpadov prešli na mesto Prievidza v zmysle § 24 ods. 7 zákona č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, ako na obec, na území ktorej sa skládka nachádza, keďže na prevádzkovateľa skládky odpadov, spoločnosť TEZAS spol. s.r.o., bol v roku 2021 vyhlásený konkurz.

Vzhľadom na rozhodnutie mesta Prievidza zabezpečiť monitoring Skládky odpadov Ploštiny prostredníctvom mestskej spoločnosti Prievidzské odpadové hospodárstvo, s.r.o. je predložený návrh mesta Prievidza na uzavretie Komisionárskej zmluvy so spoločnosťou POH, s.r.o. predmetom ktorej bude záväzok spoločnosti POH, s.r.o. ako komisionára vo vlastnom mene, na svoje náklady a nebezpečenstvo zriaďovať pre mesto Prievidza ako komitenta na jeho účet zabezpečovanie, vykonanie a dodanie služieb súvisiacich s monitoringom a zabezpečením starostlivosti o skládku odpadov Ploštiny, s tým, že komisionár nebude povinný zabezpečiť rekultiváciu a uzavretie Skládky odpadov Ploštiny.

## **Návrh na uznesenie:**

### **I. berie na vedomie**

návrh mesta Prievidza na uzavretie Komisionárskej zmluvy so spoločnosťou Prievidzské odpadové hospodárstvo, s.r.o. (v skratke POH, s.r.o.), so sídlom Garážová ulica 1, 971 01 Prievidza, IČO: 55 297 650, v zastúpení: JUDr. Róbert Pietrik, konateľ, ako komisionárom, predmetom ktorej bude záväzok komisionára vo vlastnom mene, na svoje náklady a nebezpečenstvo zriaďovať pre komitenta na jeho účet zabezpečovanie, vykonanie a dodanie služieb súvisiacich s monitoringom a zabezpečením starostlivosti o skládku odpadov Ploštiny, s tým, že komisionár nebude povinný zabezpečiť rekultiváciu a uzavretie Skládky odpadov Ploštiny

### **II. odporúča - neodporúča MsZ schváliť**

uzavretie Komisionárskej zmluvy so spoločnosťou Prievidzské odpadové hospodárstvo, s.r.o. (v skratke POH, s.r.o.), so sídlom Garážová ulica 1, 971 01 Prievidza, IČO:

55 297 650, v zastúpení: JUDr. Róbert Pietrik, konateľ, ako komisionárom, predmetom ktorej bude záväzok komisionára vo vlastnom mene, na svoje náklady a nebezpečenstvo zriaďovať pre mesto Prievidza ako komitenta na jeho účet zabezpečovanie, vykonanie a dodanie služieb súvisiacich s monitoringom a zabezpečením starostlivosti o skládku odpadov Ploštiny, s tým, že komisionár nebude povinný zabezpečiť rekultiváciu a uzavretie Skládky odpadov Ploštiny, od 01.05.2024 na dobu neurčitú, s odplatom vo výške schválenej v rozpočte mesta Prievidza pre príslušný rok.